



Středoškolská technika 2014

Setkání a prezentace prací středoškolských studentů na ČVUT

Kreativní ateliér

Natalie Akkadová, Tereza Albertová, Viktorie Hroníková a Denisa Moravcová

Vyšší odborná škola oděvního návrhářství a Střední průmyslová škola oděvní,
Jablonského 3, Praha 7

Oděvní škola není jenom o oděvech ...

Úkolem studentů oboru Oděvnictví, Modelářství a návrhářství oděvů a Scénické a výstavní tvorby je aplikovat svůj vlastní výtvarný názor, hledat inspirační zdroje a zvládnout odborné techniky k vyjádření výtvarného cíle, ať už se jedná o oděvní model, výstavní expozici nebo celkovou stylizaci klienta.



Kreativní hra s prostorem má pro každého svůj osobitý tvůrčí styl a reaguje na dané fantazijní téma např. Letem prostorovým světem.

Bulletin o činnosti studentů

STUDENTSKÝ DESIGN

Laueráskou soutěže Studentský design 2014 se stala studentka VOŠ Jaroslava Gerfanová s kolekcí dámských plášťů.

Foto: Miroslav Machek



PLESOVÉ ŠATY

V únoru jsme jako odměnu za laskavé zapůjčení prostoru na naši maturitní módní přehlídku uspořádali pro Národní muzeum – České muzeum hudby přehlídku plesových šatů, které si naše studentky ušily na svůj maturitní ples. Přehlídka se stala součástí dlouhodobého projektu a výstavy muzea hudby „Od valčíku po tango“.



BEAUTY EXPO

V březnu jsme přispěli naší módní přehlídkou k úspěšnosti veletrhu World and Beauty na Výstavišti Letňany. Ve spolupráci s předním českým vizážistou Pavlem Bauerem naše studentky prezentovaly i účesy inspirované historickým obdobím kubismu.



PROJEKTY MEZINÁRODNÍCH STÁŽÍ STUDENTŮ

I v letošním školním roce se nám úspěšně podařilo zajistit stáže pro naše studenty v zahraničí. Díky tomu mohlo 27 studentů, v projektu Leonardo da Vinci Fashion Respect získat nové odborné i osobní zkušenosti na třítydenních mobilitych u partnerů ve Finsku, Německu, Anglii, Francii a Řecku.



PROJEKT „SRDCE“

U příležitosti oslav 550. výročí mírové mise Jiřího z Poděbrad byla pro uvítání zástupců členských zemí Evropské unie namalována srdce. Úkolem studentů naší školy bylo vytvořit návrh Poselství míru, který by charakterizoval příslušný stát. Pod vedením MgA. Martina Šárovice a po schválení velvyslanectvím Rumunska zobrazily studentky SOŠ Miroslava Surá a Johanka Veselá hrdost a tradice rumunského národa.



AVANTGARDA 2014

První místo v soutěži Avantgarda v kategorii Vizážistika získala Kristýna Zbořilová, která pojala téma Rozmanitost východní Evropy jako inspiraci Ukrajinou a jejími tenkými hranicemi mezi Ruskem. Tenká linie byla znázorněna jak na vizáži obličeje, tak pokračovala na oděvu. Chudobu vyjádřila oděvem, který působil velmi skromně a „modřiny“ na ruku i nohu celé téma umocnil.



POCHOD AVON 2014

Začátkem roku bylo poprvé představeno na říškové konferenci nové triko pro různé AVON POCHOD 2014. Model, který oblékly známé osobnosti české scény, navrhla studentka 2.V Lucie Bendlová. 14. ročník pochodu se letos uskuteční 14. června v Praze.



MATURITNÍ PLES

V únoru se konal ve Velkém sále Lucemy již 25. maturitní ples naší školy. Důstojné zahájení zajistily studentky 4. ročníků s módní přehlídkou, která je důkazem vysoké odbornosti našich budoucích absolventů. V průběhu večera maturanti vyplnili hudební pauzy výpňnými vystoupeními.



PROJEKT „BÍLÉ PLUS“

V rámci výuky výtvarné přípravy probíhá dlouhodobá spolupráce s reklamní agenturou aPŘI-ori na přípravě promo akce na propagaci mléka v České republice pod názvem BÍLÉ PLUS. Tato kampaň je pod záštitou Ministerstva zemědělství a Agrární komory ČR. Studenti 2. ročníku VOŠ pod vedením Čestava Jaroše, akad. mal. se podílejí na tvorbě oblečení pro hostesky, návrzích reklamních předmětů, veletržního stánku a tématickém grafickém zpracování reklamního spotu.

